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Κάθε Τετάρτη απόγευμα εκπαιδευτικά προγράμματα  

στο Παιδικό Μουσείο της Αθήνας! 

 
 

Για τον μήνα Απρίλιο, κάθε Τετάρτη απόγευμα και ώρες 17:00-17:45 μικροί και μεγάλοι έχουν τη 

δυνατότητα να περάσουν δημιουργικά και ποιοτικά τον χρόνο τους συμμετάσχοντας σε ειδικά σχεδιασμένα 

εκπαιδευτικά προγράμματα.   

 

Τετάρτη 3 Απριλίου 2019 & ώρες 17:00-17:45 

 «Ένας… χάρτινος ήρωας στο βιβλίο μου», για όλη την οικογένεια 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου (2 Απριλίου) ταξιδεύουμε στον μαγικό κόσμο των 

βιβλίων, για να ζήσουμε περιπέτειες και να γνωρίσουμε ήρωες. Στο τέλος, κατασκευάζουμε τον δικό μας 

σελιδοδείκτη, έναν μοναδικό σούπερ ήρωα,  για να μη χανόμαστε μέσα στις σελίδες των βιβλίων μας.  

 

 

Τετάρτη 10 Απριλίου 2019 & ώρες 17:00-17:45 

 «Από σχήμα σε σχήμα πετώ. Ποια είμαι εγώ;», για παιδιά 4-6 χρόνων 

Μια μέλισσα ρομπότ στο μουσείο μας! Πώς θα προχωρήσει μπροστά ή πίσω; Πόσα βήματα θα κάνει; Ας την 

προγραμματίσουμε κι ας ανακαλύψουμε μαζί της τα σχήματα.  

 

 

Τετάρτη 17 Απριλίου 2019 & ώρες 17:00-17:45 

 «Σσσσσβούρες – Λουδούδια!», για όλη την οικογένεια  

Κινούμαστε, στροβιλιζόμαστε, ισορροπούμε ανακαλύπτοντας την ώθηση, την τριβή και διάφορες δυνάμεις! 

Παίρνουμε … φόρα και κατασκευάζουμε τις δικές μας πρωτότυπες ανοιξιάτικες σβούρες – λουλούδια. 
 

 

 

 

 

H οικονομική συμμετοχή στα προγράμματα ανέρχεται στο ποσό των 

5,00 € για κάθε παιδί & 2,00 € για κάθε ενήλικα και ενισχύει τους σκοπούς του Ελληνικού Παιδικού Μουσείου 

 

 

Οι ώρες λειτουργίας του “Παιδικού Μουσείου της Αθήνας” είναι Τετάρτη 11:00–19:00 και Πέμπτη έως Κυριακή 

11:00–15:00. H είσοδος στο Παιδικό Μουσείο της Αθήνας είναι ελεύθερη. Η συμμετοχή των παιδιών στα προγράμματα 

είναι προαιρετική –καθώς υπάρχει η δυνατότητα της ελεύθερης ερμηνείας στα εκθέματα- και δηλώνεται στην υποδοχή 

του Μουσείου την ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος.   
 

Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί χωρίς ειδοποίηση. 

  


